



Завершено расследование уголовного дела о преступлениях, совершенных в отношении жительницы города Оренбурга



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего ранее судимого жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из сумки, находившейся при потерпевшей, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что обвиняемый 27 декабря 2021 года после того, как к нему в салон автомобиля, имевшего опознавательные признаки такси, от дома по улице Монтажников в городе Оренбурге села ранее неизвестная ему 21-летняя местная жительница, ошибочно думая, что это автомобиль такси, который она ранее вызвала чтобы доехать домой, введя потерпевшую в заблуждение, проследовал на открытый участок местности в 150 метрах от



улицы Терешковой, где, применяя насилия и угрожая ножом, совершил в отношении потерпевшей преступление против половой неприкосновенности, после чего похитил ее имущество на сумму свыше 40 тысяч рублей и с места совершения преступлений скрылся.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

Изображения



13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1730894>